ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ







Distr. GENERAL

A/41/182 S/17868

26 February 1986

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМЕЛЕЯ
Сорок первая сессия
Пункты 25, 128 и 137
первоначального перечня*
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ
МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ СПОРОВ
МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ
РАЗВИТИЕ И УКРЕПЛЕНИЕ
ДОБРОСОСЕДСКИХ ОТНОШЕНИЙ
МЕЖДУ ГОСУДАРСТВАМИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Сорок первый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии при Организации Объединенных Наций от 26 февраля 1986 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить для Вашего сведения текст заявления, сделанного 22 февраля 1986 года представителем министерства иностранных дел коалиционного правительства Демократической Кампучии, в котором разоблачается лживое утверждение ханойских властей о том, что Китай будет использовать свое влияние на Кампучию в том случае, если они выведут из Кампучии свои войска.

Буду весьма признателен за распространение текста настоящего заявления в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 25, 128 и 137 первоначального перечня, а также документа Совета Безопасности.

ТЫУНН Прасит Посол Постоянный представитель

^{*} A/41/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Заявление, сделанное 22 февраля 1986 года представителем министерства иностранных дел коалиционного правительства Демократической Кампучии, в котором разоблачается лживое утверждение ханойских властей о том, что Китай будет использовать свое влияние на Кампучию в том случае, если они выведут из Кампучии свои войска

12 февраля в Бангкоке постоянный секретарь министерства иностранных дел Индии А.П. Векатесваран заявил об опасениях Вьетнама относительно того, что Китай будет использовать свое влияние на Кампучию в том случае, если Вьетнам выведет оттуда свои войска.

Вьетнам давно и неоднократно выступал с подобными заявлениями, пытаясь отыскать предлог для того, чтобы ввести в заблуждение мировое общественное мнение в целях увековечения оккупации Кампучии.

Коалиционное правительство Демократической Кампучии неоднократно разоблачало подобные заявления Вьетнама. Однако ханойские власти продолжают повторять одно и то же, поскольку в их арсенале нет какого-либо иного лживого аргумента.

Коалиционное правительство Демократической Кампучии хотело бы вновь торжественно заявить перед народом и международным сообществом следующее:

- 1. Вьетнам должен прекратить отыскивать предлоги, поскольку мировое сообщество и сам народ Вьетнама знают о том, что вьетнамские власти в Ханое являются агрессором, причиняющим неимоверные страдания и разрушения Кампучии и ее народу, а также Вьетнаму и его народу. Совершенно очевидно, что ханойские власти являются агрессором, а Демократическая Кампучия ее жертвой. Этот факт представляется абсолютно очевидным в свете резолюций Организации Объединенных Наций, осуждающих вторжение Вьетнама в Кампучию и ее оккупацию, которые принимались на всех сессиях Генеральной Ассамблеи. Поэтому в данном вопросе Вьетнам не может никого ввести в заблуждение.
- 2. Что же касается утверждения Вьетнама о том, что Китай будет использовать свое влияние на Кампучию в случае, если Вьетнам выведет оттуда свои войска, коалиционное правительство Демократической Кампучии хотело бы вновь определенно заявить о том, что после полного вывода вьетнамских войск из Кампучии она останется незелисимой, территориально целостной, а также нейтральной и неприсоединившейся страной. Для того чтобы проследить за нейтралитетом Кампучии, мы с удовольствием позволим международным наблюдателям находиться в Кампучии в течение одного, двух, трех лет или в течение более продолжительного времени с целью:

обеспечить, чтобы против Кампучии не выдзигалось никаких обвинений в использовании ее территории каким-либо иностранным государством в качестве военной базы, и

не допустить того, чтобы Вьетнам мог воспользоваться какой-либо возможностью для повторного совершения агрессии против Кампучии.

Все это необходимо для обеспечения независимости, безопасности и стабильности Кампучии, а также безопасности и стабильности в регионе Юго-Западной Азии.